

GRUPNI POLAZAK ZANZIBAR

13. Novembar 2017



**GRUPNI POLAZAK SA PROFESIONALNIM VODIČEM
NA SRPSKOM JEZIKU**



TROPSKA IDILA NA RAJSKOM OSTRVU

JEDNO OD NAJEGZOTIČNIJIH OSTRVA SVETA

Mirisni Zanzibar, čaroban, egzotičan, romantičan... Divlji i sofisticiran... Svakako nezaboravan i očaravajući..Obiđite Stone Town–grad pod zaštitom UNESCO–a sa kućama starim 250 godina. Jednu od najboljih farmi začina na svetu, upoznajte bujnu vegetaciju Džozani šume...

Polazak:
13. NOVEMBAR 2017.
FIKSNI POLAZAK
11 DANA / 8 NOĆI

Dan / Mesto	Program putovanja
1.dan (13.11. 2017.) BEOGRAD – DUBAI	Dolazak putnika na aerodrom Nikola Tesla” u 10.00 sati i sastanak sa vodičem Ponte Travel–a. Poletanje za Dubai u 13:00 (let FZ 746). Let traje oko 5 sati. Obrok i pića tokom leta se plaćaju u avionu. Dolazak u Dubai u 21.15 sata. Čekanje na vezu.
2.dan (14.11.2017.) DUBAI – ZANZIBAR (STONE TOWN)	Poletanje za Zanzibar u 03:25 (FZ 675). Obrok i pića tokom leta se plaćaju u avionu. Sletanje u 08:20. Prolaženje carinskih formalnosti. Plaćanje vize (50 US\$). Transfer do hotela u gradu Stone Town . Kraći odmor. Odlazak u razgledanje grada sa vodičem. Stoun Taun je istorijski centar grada Zanzibara, 2000 god. je uvršten na UNESCO listu Svetske kulturne baštine. Ovo je grad sa velikom istorijskom i umetničkom važnošću u istočnoj Africi. Njegova arhitektura, uglavnom datira iz 19. veka. Mešavina je Swahili kulture sa arapskim, persijskim, mavarskim, indijskim i evropskim elementima. Treba videti: staru tvrđavu, palate/muzej, Kuću čuda, Livingston kuću. Povratak u hotel. Noćenje.
3.dan (15.11.2017.) STONE TOWN – NUNGWI	Doručak u hotelu. Polazak na туру začina po čemu je Zanzibar nadaleko čuven. Tura traje 3 sata. Vožnja do Kidihi sela, gde ćete videti persijska kupatila izgrađena 1850.godine, od strane prvog sultana Zanzibara, za njegovu ženu. Poseta farmi začina, sa raznim vrstama tropskog voća i začina, kao što su: kardamom, cimet, karanfilić, crna papričica, đumbir, vanila, limun trava, muškatni oraščić, ananas, banane, malajske jabuke, kokos, mango. Mogu se videti i retke biljke, kao što su kana, Jlang lang (mirisno drvo) i Anator (karmin drvo). Zatim odlazak do Šume Džozani (Jozani Forest) i Šumu Džozani u unutrašnjosti ostrva odlikuje raznovrsno drveće, bujna vegetacija, veliki broj ptica, leptira i žaba. Specifičnost predstavlja vrsta majmuna koja živi samo na Zanzibaru – Red colobus. Karakterističnog su izgleda, a često ih možete sresti i dok se vozite kroz Zanzibar, jer imaju običaj da izlaze na put i ometaju saobraćaj. Žive u zajednicama od nekoliko desetina jedinki i hrane se isključivo lišćem i voćem. Odlazak u hotel na severu ostrva. Smeštaj.
4 – 9. dan (16.– 21.11.2017.) ZANZIBAR	Doručak u hotelu. Boravak u hotelu na bazi izabrane usluge odnosno polupansion. Slobodni dani za sunčanje i kupanje ili uživanje u dnevnim zabavnim programima uz animacijski tim. Večere u hotelu. Noćenja.
10. dan (22.11.2017.) ZANZIBAR – DUBAI	Odjavljivanje iz soba između 10:00 i 12:00 sati (moгуćnost doplate za kasniji izlazak iz soba). Slobodan dan. Popodnevni transfer na aerodrom. Poletanje za Dubai u 22:00 (let FZ 688). Let traje 5 sati i 55 minuta. Obrok i pića tokom leta se plaćaju u avionu.
11. Dan (23.11.2017.) DUBAI – BEOGRAD	Sletanje u 05:00. Poletanje za Beograd u 09.05 (let FZ 745). Let traje oko 5,5 sati. Obrok i pića tokom leta se plaćaju u avionu. Dolazak u 12:15 sati.



CENE PUTOVANJA U EVRIMA PO OSOBI U DVOKREVNTOJ SOBI (plative u dinarima po prodajnom kursu Banca Intesa Banke)

HOTEL	MESTO	USLUGA	13.11.2017.
			8 noći
SMILES BEACH HOTEL 3* www.smilesbeachhotel.com	NUNGWI/ sever	POLUPANSION	1.293 €

U CENU PUTOVANJA JE URAČUNATO: prevoz avionom na navedenim relacijama, 20 kg kabinskog i 7kg ručnog prtljaga po osobi, smeštaj u dvokrevetnim standard sobama u hotelu iz tabele na Zanzibaru na bazi polupansiona 7 noći, kao i prva noć u hotelu 4* u gradu Stone Town na bazi noćenje sa doručkom, dva izleta koja su navedena u programu putovanja, transferi na destinaciji, troškovi organizovanja putovanja i **profesionalni vodič na srpskom jeziku koji sa grupom ide iz Beograda.**

U CENU PUTOVANJA NIJE URAČUNATO: avio takse **104 €** (podležu promeni do štampanja avio karata **7 dana pred put**), mogućnost kasnijeg napuštanja soba poslednjeg dana boravka uz doplatu (na upit), fakultativni izleti koji nisu navedeni u programu i međunarodno zdravstveno osiguranje i osiguranje od otkaza putovanja, hrana i piće u avionu, kao i individualni troškovi putnika. Viza koja se plaća po sletanju (**50 US\$**) Gradske takse koje se plaćaju na licu mesta **1 US\$ po noći po osobi**.

OPIS HOTELA:

SMILES BEACH HOTEL 3*

www.smilesbeachhotel.com

Renovirani hotel Smiles Beach smešten je na privatnom delu plaže u selu Nungvi, a u ponudi ima ležaljke za sunčanje, mreže i veliki tropski vrt. Hotel poseduje i restoran na plaži i besplatan bežični internet u sobama. Sve sobe su klimatizovane i sadrže balkon s pogledom na Indijski okean. Sobe uključuju TV sa satelitskim kanalima i krevete od izrezbarenog drveta. Sve sobe imaju kupatilo sa tušem. Gosti se mogu opustiti na plaži ili u vrtu. U restoranu se služe jela zanzibarske kuhinje i jela od morskih plodova, pripremljena od svežih lokalnih namirnica. Hotel Smiles Beach udaljen je samo 200 metara od centra Nungvija. Kameni grad se nalazi na 60 km, a Međunarodni aerodrom Zanzibar na 65 km od hotela. Ovaj objekat takođe ima jednu od najboljih lokacija u gradu Nungwi



OSNOVNE INFORMACIJE O ZANZIBARU:

Glavni grad: Zanzibar

Zvanični jezik: kiswahili i engleski

Valuta: tanzanijski šiling

Religija: islam

Vremenska zona: GMT+3

Struja: 220 – 240 V AC, 50 Hz

Pozivni broj: +255

Klima: Zanzibar ima tropsku klimu sa prosečnim dnevnim temperaturama od oko 27°C leti i oko 24°C zimi. Od jula do oktobra su najpriyatniji meseci jer su dani suvi uz niske vlažnosti i temperature oko 25°C. Od novembra do marta je takođe veoma lepo vreme u godini, samo je malo toplije. Kišna sezona je između aprila i maja kada većina hotela na Zanzibaru ne radi. Temperatura vode u Indijskom okeanu tokom cele godine je prijatna oko 27°C.

Valuta i plaćanja: Domaća valuta je Tanzanijski šiling ali američki dolar je široko prihvaćen. Kreditne kartice su prihvaćene u većini hotela, ali ne i u mnogim prodavnicama i svakako ne na lokalnim pijacama. Budite spremni da platite doplatu od 5 – 10% ako plaćate kreditnom karticom.

Zdravstvena zaštita: VAKCINACIJA NIJE POTREBNA (osim za putnike koji dolaze sa zaraženih područja). Preporučuje se poneti kapu ili šešir za sunce i kreme za sunčanje sa visokim faktorom.

VAŽNE NAPOMENE:

- **UPLATA 50 % PO POTVRDI REZERVACIJE, DOK OSTATAK OD 50% 20 DANA PRED PUT!**
- **UPLATA U RSD PO PRODAJNOM KURSU INTESA BANKE NA DAN PLAĆANJA!**

Molimo Vas da pažljivo pročitate Opšte uslove putovanja
Organizator putovanja je Turistička agencija Ponte Travel doo
Licenca kategorije OTP, broj 416 od 25.02.2010

Uz ovaj program važe Opšti uslovi putovanja organizatora putovanja. Organizator putovanja zadržava pravo korekcije ugovorene cene pre početka putovanja usled promene u kursu razmene valute ili promene u tarifama prevoznika i u zakonom predviđenim slučajevima